

---

Любительские видеоролики, подготовленные со стороны волонтеров SABAH накануне Первых Европейских Игр «Баку 2015», демонстрируют деятельность «Волонтера SABAH» и творческие способности добровольцев.

Отметим, что в рамках программ “SABAH LIVE” и “Волонтер SABAH” любительский видео конкурс, организованный со стороны Министерства Образования для волонтеров, обучающихся в группах SABAH, проводится на официальной странице групп SABAH в социальной сети Facebook.

<http://az.baku2015.com/news/article/sabah-gruplar%C4%B1nda-t%C9%99hsil-alan-konullu%C9%99r-ucun-h%C9%99v%C9%99skar-video-carx-musabiq%C9%99si.html>